

¿CUAL ES NUESTRA REAL SITUACION FINANCIERA?

El país tiene ante sí numerosos problemas de extraordinaria entidad, con alcances tales que habrán de proyectarse forzosamente sobre el futuro inmediato.

Esas cuestiones se han ido agravando, como ya lo hemos dicho, por el abandono en que quedaron debido a la intencionada desviación de la atención que procuraba insertar en todas formas el oficialismo.

Lo que acaba de ocurrir con la nafta, tiene todo el valor de una demostración terminante.

Hay cuestiones fundamentales sobre las que se ha tendido una cortina de humo porque así convenía al círculo imperante.

Pero esa actitud no puede ni debe prolongarse.

Las razones de mezquina politiquería no pueden ser nada frente

a los intereses superiores de la nación que son los que están en juego.

En primer término, ninguna medida eficiente puede tomarse ante el cúmulo de dificultades que vienen al asalto con rapidez vertiginosa, si no se emplea por saber con precisión cuál es la realidad de la situación financiera.

Esa Contaduría debe publicar la nómina de las planillas presupuestales que se incorporaron al presupuesto con posterioridad al 21 de febrero, así como la de aquellas que se modificaron, especificando en cada caso el monto de los aumentos introducidos.

Es imprescindible e impostergable saber el verdadero estado de las finanzas del país!

Ya no puede haber ocultaciones!

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR RESPONSABLE:
AMERICO GARCIA

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO 1 Florida, Miércoles 23 de Diciembre de 1942 N.O 41

De Alejandro Gallinal Heber.

Destruyendo Una Falsedad

Montevideo, 21 de Diciembre de 1942.—Señor Director de EL DEBATE, don Angel Mari Cusano.—Presente.—Señor Director: «El País» de hoy pierde los estribos.

Acaso sea mejor. Dice, el pobre, tantos absurdos, que recordando aquello «de lo ridículo a lo sublime hay solo un paso», resulta que a fuerza de querer dar la nota fuerte y alta, desafina feo.

Me da lástima. El asunto daría lugar a un rato de filosofía sobre lo que pueden los injustificados odios políticos. No vale la pena. ¿Para qué, si no entienden?

Me llamaré a puntualizar algunos pequeños errores en que incurre ese rotativo, por si cree oportuno rectificarse, y si no lo cree oportuno, pues, simplemente para que no se diga que quedó en pie una imputación gratuita y torpe.

Lo del desafuero se me importa un comino. Mucho menos de lo que puedan imaginarse. La mayoría parlamentaria es dueña y señora de hacer lo que guste, aún contra toda lógica, toda justicia y todo derecho. No me quita el sueño.

Lo que no deseo es pasar por alto algunas apreciaciones falsas.

Primero: Diga «El País», cuando he dicho una píldora de adhesión al totalitarismo, y cuando he bregado por su implantación en nuestro medio.

Podría repetir aquí lo que he venido afirmando en la prensa en estos últimos tiempos, sobre todo en «El Debate» del día 10. Con ello queda contestada y lapidada la imputación de «El País».

Me remito a esos artículos, y en paz. Si «El País» los lee seriamente verá que no tiene razón; si los lee ofuscadamente seguirá pensando lo mismo; si no los lee, seguirá alardeando con el desenfado habitual, lo que sólo probaría la inescrupulosidad de un periodismo sensacionalista y de mostrador.

Segundo: Diga «El País», cuando festejó ruidosamente el torpedeo de buques británicos y estadounidenses, así como otras hazañas del eje.

He aquí, al fin, una imputación concreta.

Ocioso es afirmar su falsedad, pero como «El País» la hace tan categóricamente, espero que la probará o que se rectificará.

Saluda al señor Director cordialmente.—A. Gallinal Heber.

GRATA VISITA

Estuvieron el Domingo en ésta el Ing. Arteaga y señor Haedo

El pasado domingo hicieron una visita a esta ciudad el Ing. Juan José de Arteaga y el señor Eduardo Victor Haedo.

Los gratos visitantes, que arribaron a la ciudad en horas de

ción, bajo las condiciones siguientes: 1.o Que por lo menos el diez por ciento de las palabras no tengan faltas de ortografía, y 2.o Que no contengán veneno. C. LADA.

El Sábado No Aparecerá BANDERA BLANCA

En el propósito de dar un asueto a nuestro personal en la tradicional celebración de la fiesta familiar, esta hoja no hará su acostumbrada aparición el sábado próximo.

Será, pues, hasta el miércoles.

Francisco Arrillaga Terra

Debemos consignar que el estimado correligionario don Francisco Arrillaga Terra, que había sufrido una reaggravación en su estado de salud, se encuentra en estos momentos en vías de franco restablecimiento.

Deseamos, como sus muchos amigos, que esta mejoría se acentúe.

VIDA CARA

Un índice claro de la incapacidad del gobierno lo da la «vida cara» de nuestro pueblo.

Acaso ningún país tenga en estos momentos una vida más cara que el nuestro.

Todo sube; todo llega a las nubes.

¿Qué hace el gobierno? Crea impuestos, llena vacantes, aumenta los puestos públicos.

la mañana, presentaron sus saludos al Sr. Francisco Arrillaga Terra, que se encuentra enfermo, visitando también, más tarde, en su domicilio al Sr. Antonio M. Fernández, con quien departieron sobre tópicos de actualidad.

A mediodía, los señores Pedro y Antonio Cosentino ofrecieron a los visitantes un almuerzo en la chacra que poseen cerca de esta ciudad, del que participaron un núcleo reducido de personas.

En el transcurso de ese almuerzo, en que los señores Cosentino prodigaron toda clase de atenciones a sus huéspedes, se conversó extensamente sobre tópicos partidarios.

Artigas en Buenos Aires

La consagración definitiva del Héroe tenía que efectuarse en Buenos Aires.

Lo que se mintió a sabiendas sobre la personalidad prócer del primer Jefe de los Orientales, luego de tomar como base las infamias contenidas en el libelo de Cavia, tenía fatalmente que ser reparado por quienes, aún sin quererlo, siguieron bebiendo en las aguas turbias de las fuentes históricas abiertas por quienes no tuvieron otra directiva que la de sombrear la vida sin mácula de Fundador de la Nacionalidad Oriental y primer paladín de la democracia sudamericana.

Más de un siglo duró el proceso iniciado cuando Artigas se hallaba junto a su pueblo en el Ayuí, pero la Verdad Histórica habría de haberse puesto.

Aquella anarquía terrible del año 20 que abrió profundas huellas en la estructura social y política del pueblo argentino, había sido prevista por el genio del Patriarca Oriental.

Desgraciadamente, vencedor, resultó vencido por la intriga y por la traición.

A partir de entonces los historiadores de allende el Plata se ensañaron con el Protector de los Pueblos Libres.

No podían perdonarle sus pensamientos democráticos que impidieron la cristalización de los planes monárquicos.

No podían perdonarle aquellas instrucciones del año XIII que abrieron amplios horizontes a los pueblos del Antiguo Virreinato del Río de la Plata.

No olvidaron aquellos cargos graves y concretos con que el Patriarca Oriental puso en evidencia los manejos del Directorio porteño en la segunda invasión portuguesa.

Inútil todo ese desgaste: la personalidad de Artigas no vaciló en su pedestal de gloria y sacrificio.

Ahora tendrá su estatua en Buenos Aires, cerca — quizás — de aquella pirámide en cuya verja atacaron sus caballos los caudillos de la Federación en aquel año 20.

Ese monumento, destruye todo cuanto levantaron las calumnias, las intrigas, los libelos y el odio de los historiadores apasionados.

Es la sentencia definitiva en el proceso de la reivindicación del Héroe.

Sobre Organización Partidaria

En una de las últimas sesiones del Directorio se consideraron diversas informaciones sobre el resultado general de los comicios, iniciándose un interesante debate ante la imperiosa exigencia de emprender de inmediato tareas cívicas y de organización, dentro de las disciplinas inherentes a la Carta Orgánica y sus autoridades, y coincidiendo con las ideas predominantes desde ya en el seno del Partido.

Como sugerencia previa a la constitución del próximo Directorio, se trató desde ya por iniciativa del doctor Herrera, la renovación de autoridades dirigentes con suficientes facultades para actuar de inmediato, dando intervención al mayor número de elementos en Comisiones Delegadas y competentes, para estudiar con anticipación y método la función ordenada de las multitudes nacionalistas en las épocas de lucha y decisión popular, en que se define la voluntad del Partido.

Se aprobó calorosamente esa indicación y en este mismo acto, después de designarse al doctor Roberto Berro, como miembro informante del Directorio respecto

a la iniciativa, se decidió nombrar una Comisión Especial para coordinar las mejores fórmulas prácticas y posibles, en un plan completo, constituyéndolas los señores don Carlos Lacalle, como presidente, y los señores doctor Juan José Fraga, don Carlos María Giuria, doctor Aurelio Pastor, don Alberto Heber y don Nicolás Storace.

Esta Comisión será convocada a la mayor brevedad para proceder de acuerdo con las proposiciones anteriores, y recibir las sugerencias de los correligionarios en el cumplimiento de su trascendental cometido.

Fuentes de trabajo

La mayor angustia que se deriva de la situación reflejo de la guerra para nuestro país, es la que tiene relación con la desocupación.

El hecho de la escasez de alta, solamente, afecta a miles de obreros y empleados, que quedan sin ocupación. Gremios integros son afectados por este hecho que exponemos a manera de ejemplo.

¿Qué camino queda a seguir?

Uno solamente: crear fuentes de trabajo, que permitan utilizar a los obreros y empleados desocupados y evitar una verdadera situación desastrosa de miseria y de hambre.

Ofrecimiento pavoroso

Mientras los sueldos y salarios permanecen en los mismos niveles de 5 o 6 años atrás, los precios actuales de los artículos de primera necesidad, comparados con los de un período anterior muestran aumentos verticales imposibles de soportar sin desplazamientos.

¿Qué solución puede quedar al empleado y al obrero como no sea la de reducir más y más su standard de vida?

Que la mayor parte de la responsabilidad de este fenómeno de pauperización colectiva corresponde a la dictadura, es algo que no puede discutirse.

Si se trazaran gráficas del crecimiento de los gastos públicos y del aumento del costo de la vida, se notaría una sorprendente coincidencia entre los movimientos de

Lapiceras

PARKER Y
PELIKAN

Todos los Modelos en
JOYERIA
EL MUNDO

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

ambas líneas.

País productor y exportador de víveres, cómo si no por razón de los impuestos que ha sido necesario crear para mantener esos gastos, impuestos que han incidido sobre el consumo, se ha podido llegar a una situación de carestía semejante.

¡Ese ha sido el sentido de la función de gobierno de los hombres de la dictadura!

Obra concluida

Baldomir arrasó la Constitución, impidió las elecciones en Marzo, clausuró el Parlamento, prorrogó por la fuerza su mandato y luego impuso las candidaturas de Amézaga Guani.

Final.—El triunfo del batallismo.

He ahí, concluida la obra de Baldomir, y el agradecimiento que le debe el país: son cuatro años de angustia, y otros 4 más de preponderancia báttlica.

En nuestra sección

MUEBLERIA

Encontrará el juego a su gusto

PELUFFO HNOS.

Independencia y Rodó

Telf. 234

FLORIDA

Café y Bar

El Tropezón

Salón para Familias

Especialidad en Menús

Higiene - Confort y Servicio Especial

Plegaria de Noche buena

Y aconteció que estando ellos allí se le cumplieron los días en que había de dar a luz, y nació su hijo primogénito, y le envolvieron en pañal y le acostó en el pesebre porque no había lugar para ellos en el mesón.

Nace un niño y muere otro a cada golpe que da la sangre en nuestras arterias, y si la humanidad está hoy de fiesta por uno que nació hace veinte siglos, forzoso será creer que ese niño inolvidable ha sido algo inmensamente grande.

Creció y fué siempre humilde sin dejar de ser valiente hasta el supremo heroísmo, fué pobre hasta no tener donde reclinar su cabeza: pero prodigó a raudales los tesoros de más precio: enseñó, alivió, curó, rondando incesantemente por aldeas y ciudades, hasta que al fin lo mataron aquellos, en quienes no cabrá una palabra.

Como alguien le dijera «Maestro bueno», él repuso: «Por qué me dices bueno? Ninguno es bueno sino uno, Dios». Mas si él ni siquiera quisiera que un solo nombre le llamara bueno, bueno le han dicho y bueno le dirán tantos millones de hombres como arenas tiene el mar.

¿Qué buscan los reformadores que se han sucedido en estos diecisiete siglos que antes fueron? nada beneficioso para el hombre,

que no haya salido en palabra armoniosa, bella y pura de la boca de Jesús.

Y en la absoluta abnegación por el ideal, ¿quién le ha igualado?

¿Quién como él tuvo amor para sus enemigos, hizo el bien a sus perseguidores y murió pidiendo al cielo el perdón de sus verdugos?

Aquellas multitudes semi-bárbaras, amamantadas en la soledad, enceguecidas por los bajos instintos iban en pos de él, cautivos de su misericordia y su palabra armoniosa, como sedientos detrás de un cántaro de agua fresca. Se detenía Jesús y les decía: «Si alguno tiene sed, venga a mí y beba.» Y a raudales bebían amor en su corazón mientras él dulcemente les decía: «Bienaventurados los tristes, los mansos, los que tienen hambre de justicia, los misericordiosos, los de limpio corazón.»

Sobre los explotados y parásitos su palabra caía cual vivo fuego, porque él nunca temió a los poderosos.

No todos los que se dicen discípulos de Jesús saben quién fue este formidable revolucionario. ¡Pero menos aún lo han comprendido aquellos que prosiguen en los siglos la triste obra de Lucifer!

Muchos hay que tienen sed y que no saben adónde irán a beber el agua que la quita, y que pare-

cen malos, porque la engañan con vicios y licores que creen de sabiduría los que un instante la apasionan, y luego vuelve más devoradora aún.

¡Decidles que se incorporen a aquellas multitudes que seguirán a Jesús y renovadas sin cesar, lo siguen todavía! —CONSTANCIO C. VIGIL.

Liceo Departamental

Matrícula para los cursos de 1943 y exámenes complementarios de febrero.

De acuerdo con lo que acaba de resolver la Dirección General de Enseñanza Secundaria, el periodo de inscripción para los cursos de 1943 y para los exámenes complementarios de febrero, (ingreso y libres), comenzará el 26 del corriente y vencerá el 31 del mismo mes.

Los alumnos que se inscriban para los cursos de 1.er año, deberán ser acompañados por su padre tutor o encargado.

Florida, 21 de diciembre de 1942.—EL SECRETARIO.

Reservado para el
Establecimiento
Comercial

FENIX

Imprenta "Florida"

Trabajos comerciales en general.

Un solo camino conduce a la economía y está solamente en la

GRAN TIENDA Y
ROPERIA DE LAS



Sus cuantiosos surtidos en todas las mercaderías compradas en las mejores condiciones.—La mucha venta.—Y los precios tan baratos son nuestra mejor propaganda y para el

Público el más Positivo Beneficio

Recibimos un surtido colosal de Trajes de SUPER CONFECCIONES

Tenemos un Traje de Medida para cada persona y un color y clase para cada gusto

Trajes Frescorales especiales para verano.—Zapatos, Camisas, Corbatas, Sombreros, tenemos lo que pida.—Si casa en una garantía para todos los compradores, lo mismo compra un niño que la persona más capacitada.



M. López Cadenas y Cia.

FLORIDA Y VILLA SARABÍ

MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES

FLORIDA

Confitería y Café DEL CENTRO

ESPECIALIDADES

HELIADOS

Cremas, frutas y variedad de clases
Sandwiches surtidos.— Croissant.—
Masas de todas clases y elaboradas en el día

Teléfono 34

Florida

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313

Telef. 293

CASA "EL TESORO"

DE BENITO CASTRO

Almacén de Comestibles
Despacho de Bebidas
Ferretería.— Depósito de carbón.— Precios módicos

Reparto a Domicilio

Teléfono 93

Confort - Higiene - Seriedad
Cuando visita la ciudad hospedose en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc.
Alejandro Gallinal 653

FLORIDA

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.50 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE
Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.º 6

FLORIDA

ALERTA

Fenoménal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visítenla hoy mismo

Antolina Uriate 641

FLORIDA

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmer.— Médico Cirujano.— Antonio María Fernández 736 Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.— Médico Cirujano.— Rivera 375 — 11111 de 14 a 16.— Florida

Dr. Ernesto L. Gálvez.— Médico Cirujano.— Trajano Gómez 856 Ute. 411704.— Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.— Médico Cirujano.— José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.— Médico Cirujano.— Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.— Escritario. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marizcurrena.— Cirujano Dentista.— Independencia 779.— Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.— Tasaciones, análisis de tierra etc.— Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo, C. Laureiro.— Agrimensor.— Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.— Médico Veterinario— Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.— Procurador. Boulevard Artigas 633.— Montevideo.

COMISIONISTAS

Amalio González.— Comisiones entre Florida y Montevideo.— Atiende pedidos a toda hora.— Florida.

EL PARADOR MUNICIPAL

Posibilidad de destinarlo provisoriamente para escuela al aire libre

Se ha hablado de liberar al servicio público esta obra recientemente terminada. Desde luego, no se ha pensado en darle otro destino que aquél para que fué construida.

Sin embargo, a poco que reparemos en ciertas circunstancias, veremos que el propósito ofrece algunos inconvenientes y bastante serios, que aconsejan la dilación.

Los términos en que se plantea la cuestión son éstos:—gestando el turismo grandemente restringido por falta de medios de locomoción, es prudente la inversión inmediata de varios miles de pesos en obras de alhajamiento y confort?

La crisis que afecta al turismo es grave y honda. No es posible determinar, ni aproximadamente, la fecha en que habrá de regularizarse la importación de petróleo.

Si atendemos a noticias de algunos diarios de "la capital", no habrá nafta para uso de automóviles particulares, hasta dentro de un año, por lo menos.

La vida del Parador deenderá de la gente de afuera. Florida puede ser agraciad —por su posición y bellezas naturales— por ese turismo productivo de entre fronteras, que viene adquiriendo im-

pulso en nuestro país.

Però el momento es malo,—no es juicioso hacerse ilusiones y comprometer sumas importantes en adquirir el moblaje y en otras obras complementarias del Parador, hasta tanto no se despejen las sombrías perspectivas del carburante.

o—o

En razón de lo expuesto, consideramos la posibilidad de habilitar dicha mejora provisoriamente para una escuela al aire libre.

Se trataría de trasladar la que funciona en el Hipódromo.

Se ahorrarían gastos como los que ocasiona el transporte de los niños en el autobús municipal, y se les evitaría las molestias de un largo recorrido.

El paraje es, por otra parte, más adecuado, por su ubicación y por el ambiente.

A la mayoría de los niños débiles que asisten regularmente a esa escuela, se domicilan en el Prado Español. Pueden hacer fácilmente el recorrido a pie.

Abunda allí el agua para todos los usos, y el edificio ofrece todas las comodidades necesarias a los alumnos.

Queda expuesta una iniciativa que creemos interesante.

municipales, tendrá el paro de los autos particulares, puesto que no habrá prácticamente expedición de patentes de rodados, y con ello se esfumarán uno de los recursos, más significativos de la Comuna.

El trastorno que ello provocará huelga expresarlo, y cabe consignar que la orientación gubernamental en estos casos se evidencia surgida de una casa de orates.

La futura residencia presidencial

Sería el Palacio Piria

Según se informa, el Presidente electo, Dr. Amézaga, tendría el propósito de ocupar, durante el término de su mandato, el que fuera Palacio Piria, ubicado en la Plaza Libertad.

En tal caso, el Ministerio de Instrucción Pública que actualmente ocupa dicha finca, deberá cambiar de local.

La Pacificación Espiritual

A partir de 1933, profusa ha sido la propaganda periodística y tribunial a favor de lo que se dió en denominar «la pacificación espiritual del país».

Inudablemente, y creemos que también nosotros hemos dicho bastante a ese respecto, el clima político en el cual se debatían los problemas locales, no fué, desde esa época, el más apropiado para hallar soluciones amplias.

Vencedores y vencidos no se dieron cuartel y, fatalmente, habría de ser el pueblo y el país quienes experimentaran las consiguientes consecuencias.

Se ha cumplido ahora, una jornada decisiva en lo que respecta al retorno a la normalidad y momento oportunísimo es, entonces, de volver sobre el viejo y debatido tema, en procura de que cristalice aquel pensamiento, a fin de la República pueda salir del paso y de que el pueblo tenga ocasión de encontrar el bienestar espiritual y material a que tiene amplio derecho.

Digamos una vez más, que sin «la pacificación de los espíritus»; sin esa ausencia de marcadas prevenções de unos hacia los otros y viceversa, poco de bueno y duradero podrá obtenerse.

Quienes concurrieron a los comicios, lo hicieron, aparte de la atracción que sobre ellos ejercían los candidatos, determinados a poner fin a esa lucha sin fin que había dividido a la familia oriental en dos nuevos bandos.

Hora es, pues, que a ese punto se le brinde la oportunidad de vivir en paz a fin de que pueda contribuir con todos sus esfuerzos a la mayor grandeza de la República, sin sentirse abrumado por el peso de los odios y de los rencores que, como siempre ha ocurrido, neutraliza la labor constructiva y conspira gravemente contra los intereses colectivos.

Se jubiló el Arq. Williman

Por el Ministerio de Instrucción Pública se aprobó un decreto estableciendo la jubilación del Arq. José Claudio Williman con una asignación anual de \$ 4.383.60.



La nafta y los Ministros

Se advierte, de la lectura del decreto sobre anulación del valor de los vales de nafta, que los ministros no han experimentado contratiempo alguno y que, por lo mismo, podrán seguir usufruyendo de los servicios de sus respectivos automóviles.

En una democracia como la nuestra, no deberían establecerse tales privilegios.

Si al contribuyente se le impide adquirir nafta, lo mismo debería hacerse con los que vienen en las «alturas», máxime

que para trasladarse de su domicilio al Ministerio o para ir de este a la casa del gobernante, le hace tanta falta un automóvil de ocho cilindros...

Cosas de orates

Ni tino ni previsión ha habido en las esferas gubernamentales para procurar la solución más beneficiosa en el problema de la nafta.

Obsérvese que a todos los perjuicios ya enunciados, hay que agregar el que se refiere a la repercusión que en las arcas

CAMION DE TRANSPORTES DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.º 2123

En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 8-41-72

COCINAS A KEROSENE
SUN FLAME
Es la Cocina Ideal
Económica - Higiénica - Práctica - Rápida
Solicite Hoy Mismo una Demostración
AGENTE

CASA TRIGO
TEL. 65 . JOSE E. RODO 468

CARNET SOCIAL

EL TE DEL SABADO

El sábado tuvo lugar en la residencia del Dr. Fernando Abente Haedo y su esposa señora Carmen Urioste de Abente Hedo un lucido acto social, motivado por un té que ofreció a sus amistades, la Sra. Carmencita Abente Urioste, con motivo de su próximo enlace con el Ing. Alberto Dighieso Urioste.

Participaron de esta fiesta las Sras. Amanda Núñez de Roca, Beba Rospide de Urioste, Beba N. de Roca, Mita Urioste de Mas y Sras. Elenita Saenz Silva, Beba Roca, Zulma Dabal, Turquesa Tubino, Fanny Olalquiaga, Aroma y Marica Tomás, Violeta Más Urioste, Nené Piera Barceló, Juilletta Musso, Ana Carlevaro Castellá, Cora Carbonell Mas, Chola Roca Núñez.

BODA RODRIGUEZ MIERES-AOSTALLI

El sábado se efectuó el enlace de la señorita Chocha Rodriguez Mieres con el caballero Luis A. Aostalli, ceremonia que dió lugar a un acontecimiento de lucidos contornos, en el que tomaron parte las siguientes,

Sras: Ana M. de Rodriguez, Martha P. de Aostalli, Martha Aostalli de Sierra, Anita Casé de Mieres, Blanca Margarita Mieres de Boto, Albita Savio de Rodriguez, Clara Gómez de Larrarte, Carmen Urioste de Abente Haedo, Olga Montes de Oca de González, Obdulia Castro de Guichón, Rosalla Paradel de Savio, Hilda R. de González Moreno, Estela A. de Sica, Artemia Mujica de Terra, Sras. Gloria y Violeta Mieres Valera, M. Mercedes Galmés Muracchio, Marica Matto, Tita Tasano Diaz, Sra. abrez Ortega, Elsa Terra Mujica, Nelly Irigoyen Cómez, Ma. Blanca Larrarte, Aliana Reyes, Sras. de Percovich, Princesa Gómez, Sras. de Boto y un extenso grupo de caballeros.

BAILF EN EL CLUB

Mañana el Club Florida ofrecerá a sus asociados un baile con-

motivo de la Noche Buena, el que ha de constituir un acto de lucida resonancia.

PRO DEFENSA PASIVA

El sábado se efectuó el anuncio de baile organizado por el «Comité de la Avenida Artigas Pro Defensa Pasiva», el que adquirió completo éxito, muy merecido, dadas las actividades desplegadas por ese meritorio Comité.

DEMOSTRACION A LAS SRTAS GRACIELA Y MABEL ROSPIDE

En el Centro Democrático se efectuó anoche el cocktail danzante en honor de las Srtas. Graciela y Mabel Rospide, con motivo de su alejamiento de Florida.

Tomaron parte en esta demostración las siguientes personas:

Sras: María del Carmen B. de Larrauri, María Esther I. de Echeguía, Rosa R. de Mendizábal, Lila B. de Arcos, Neneta T. de Irigoyen.

Sras: Estherita Echeguía, Rosa Blanca Mendizábal Roca, Lita de León, Chela de León, Yoya Pastorini Roca, Aroma Tomás Pastorini, Turquesa Tubino Pastorini, Sarra Arramblde Alonso, Chuchi Arroche Prato, Chocha Gorón, Gula Salgado, Charito Costa Urioste, Mary Soler, Hilda Soler, Pochocha Adib, Elsa Suárez, Alma dos Santos, Tota Safi, Perla Cabrera, Violeta Más Urioste, Piba Rey.

Sres: Máximo Iriaray, Carlos Arcos, Carlos Arcos Belloni, Juan José Echeguía, Alberto Britos Fernández, Bebé Piera, Bilo Más Urioste, Roberto Rojo, Alfonso Musso, Coco Ruy, Coco de León, Rubén Orlando, Tito Sacco, Juan Carlos Cabral, Héctor Hugo Echeguía, Arturo Arcos Belloni, Alfredo Garín, Nené Cayaffa, Lázaro Delvechio y Alberto Gorón.

CUMPLEAÑOS

El lunes fue festejado el cumpleaños del niño Plinio Vignoli, que se vio rodeado por un grupo de niños de nuestra sociedad. Anotamos la presencia de los siguientes:

Gran cantidad de Relojes de pulsera, cintillos, alianzas y alhajas en general, ha recibido la Joyería

Alfredo N. Adib

Independencia 692

Frente a la Tienda Roca

tamento, de hondo arraigo tercera sección.

Su deceso ha sido muy deporado.

Tennis

Se nos comunica que ha sido instalada una cancha de tennis en el Estadio Campeones Olímpicos, la que ya puede ser utilizada por los aficionados.

Es indudable que se hacía necesario la habilitación de una cancha de tennis, pues existe mucho interés por este noble deporte y esperamos ver muy pronto gran cantidad de aficionados, depurando la técnica del mismo.

La cancha queda habilitada al público, todos los días de 6 a 11 y de 16 hasta la puesta del Sol, debiendo llevar los interesados los implementos necesarios para la práctica de este juego.



IMPRENTA FLORIDA

Confecciona toda clase de trabajos a los precios mas bajos
Independencia 731

FLORIDA

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 346

Telf. 7

Florida

BRISAS DE VERANO

El estampado inglés de algodón realza el encanto infantil. ¡Ja más estarán los niños vestidos con mayor encanto y comodidad que con BRISAS DE VERANO, la tela veraniega Británica de proverbial existencia al uso y a los lavados. Summer Breeze es el estampado que se forma mas hermoso cuanto más se lava. No encoge, no se decolora, no se deshilacha, mire en las buenas tiendas los encantadores dibujos para niños, pero cuidado con las imitaciones, exija en el orillo la marca BRISAS DE VERANO.